

関経連・連合大阪「女性活躍推進アンケート」にご協力を!

2016年の「女性活躍推進法」施行以降、企業では女性が活躍できる職場 環境をつくるための行動計画の策定や、具体的な取り組みが進められてき ました。連合大阪と関西経済連合会も、女性が能力を発揮しながらキャリア アップができる職場環境の実現をめざしています。そのために何が必要 か?それを知るため、アンケート調査を実施することにしました。働く女性 が活躍できる社会を実現するため、あなたの声をぜひ聞かせてください!

アンケートは3種類あります

- **1.「働く女性**」を対象としたもの 働く女性のキャリアに対する意識や課題などを調査します。
- 2.「女性を部下に持つ管理職(課長クラス以上)」を対象としたもの 女性活躍についての意識や部署での取り組み状況などを調査します。
- 3.「企業・団体(人事・労務の担当者)」を対象としたもの 企業での女性活躍に関する取り組み状況やその効果などを調査します。

実施期間:2018年8月1日(水)~9月20日(木)

所要時間:10分~20分



回答方法

Webアンケートサイトから回答

連合大阪ホームページ(http://www.rengo-osaka.gr.jp/)から アンケートサイトにアクセスし、ご回答ください。 *スマートフォンでもアンケートサイトに下記のQRコードから直接アクセスできます。



1.「働く女性」を 対象としたもの



日本 2. 「女性を部下に持つ 管理職(課長クラス以上)」を 対象としたもの



3.「企業・団体(人事・ 労務の担当者)」を 対象としたもの

② アンケート用紙に回答

連合大阪ホームページ (http://www.rengo-osaka.gr.jp/) からアンケート 用紙をダウンロードし、回答用紙をFAXで送信ください。(FAX 06-6944-0055) *アンケートにご協力いただける場合は、連合大阪にお問い合わせください。 アンケート用紙を必要数お届けします。

- *アンケート調査の結果は、ホームページなどを通して公表するとともに、企業や行政、労働組合の活動に生かしていきます。 *アンケートの回答内容や個人情報は厳重に管理し、アンケート分析以外の目的では使用しません。
- ●問い合わせ 連合大阪「女性活躍推進アンケート」担当 Tel:06-6949-1105 Fax:06-6944-0055